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Vybrané informace o Mezinárodním Mírovém Hnutí Jarilo a jeho principech

Mezinárodní mírové Hnutí Jarilo vytváří prostřednictvím jednotlivců projekty, které svým záměrem
slouží k rozvoji zdravých způsobů spolupráce mezi všemi národy, a to v souladu s principy 
přírodních zákonitostí opírajíce se mimo jiné o významný dokument vydaný OSN závazný pro 
všechny státy světa, kterým je Rezoluce OSN č. 53/144.

Není-li z jednotlivých textů v příručce uvedených zjevný princip přírodní – tedy opírající se o 
přirozené právo, je považováno právo mezinárodní jako další úroveň, o kterou se principy 
Hnutí Jarilo opírají. 

Obyčejové neboli zvykové právo uplatňované v  rámci národního práva v jednotlivých státech
není součástí ani oporou pro principy Hnutí Jarilo, pokud v případě jejich uplatňování 
dochází k porušování Lidských práv a svobod jak je to zakotveno v Deklaraci lidských práv, 
Chartě OSN, Rezoluci 53/144 a dalších lidskoprávních dokumentech vytvořených pod záštitou
Organizace spojených národů. 

Zvyky, které se opírají o soutěživost (boj) jenž je tolik podporována a uplatňována mnohými 
jednotlivci a skupinami včetně výkonných, soudních a vládních struktur národních států, jsou
v rámci principů Mezinárodního Mírového Hnutí Jarilo nepřípustné neboť poškozují zdravý 
vývoj jednotlivců i celých národů.

Je-li zvykem podnikání, které vede k nekalé soutěži a uplatňuje marketingové (vojenské) strategie a
lobbing jako normu, nebo je-li na základě národního zákona zvykem soudu člověka nejdříve 
odsoudit a potrestat a teprve následně zvážit porušení mezinárodního práva, pak takové zvyky jsou 
v přímém rozporu s principy Mezinárodního mírového Hnutí Jarilo i mezinárodními právními 
normami hájícími lidská práva a svobody. Zvyk nejdříve ukřižovat a teprve potom prohlásit za 
svatého je považován za pokrytecký společenský mechanismus.
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1. Úvod

Třicátá léta 21. století jsou zmítána chaosem celospolečenských událostí a dějů, které postrádají 
pravidla slušného chování a úcty k lidství i všemu živému. Zvrácené hodnoty jednotlivců, které jsou
mocenským způsobem předkládány davu a jím slepě přijímaných norem zákonných a zvykových se
jeví jako úpadek těla do bezvědomí, kdy probrat se znamená  padnout až na dno.

Jakoby nestačily zkušenosti dvou světových válek ve 20. století a je doprovázející manipulace a 
propaganda mocensky smýšlejících jednotlivců, kteří svým negativistickým působením strhli 
pozornost davů k posílení energoinformačního pole pro tvorbu podsvětí, které nemá nic společného 
s dobrem jak je pojímáno z osvětové úrovně Organizace spojených národů. 

Tak jako milostivý učitel čeká na žáky, kteří se uklidní a upokojí, aby si  děti z různých rodin – 
národů přestali ubližovat a brát hračky, stojí OSN po boku jednotlivcům, skupinám a orgánům 
společnosti s celosvětově uznanými a zveřejněnými listinami týkajícími se dodržováním Základních
lidských práv a svobod. 

Inspirace těchto učitelů však nemá díky jejich mírovému působení pozornosti neboť kdo v chaosu 
přebývá, mír nevidí.  Směry útočivé představující západní působení směřující k dosahování cílů 
chtěním a manipulací se tu mísí s mírnými směry budhistickými, které vnitřním mírem ukotveným 
v jednotlivcích harmonizují celospolečenské děje beze slov. 

Snaha o zviditelnění ráje - přírody, kterého jsme součástí, nemá pozornosti, neboť ta nepoutá 
výhodnými nabídkami a odměnami v penězích, nabízí však možnost pečovat jako dobrý hospodář o
životní formy plody přinášející. Není však zraku pro plody neboť v důsledku pádu lidské mysli 
peníze získaly moc nad jednotlivci a jako hypnotický magický nástroj poutá do svého vlivu mnohé 
jenž zaměřili svou pozornost až příliš k matematickému modelu jenž vyhovuje požitkářství a nabíjí 
jednotlivce pocitem moci a nadřazenosti nad jinými lidmi i přírodou samotnou.

Kdo však již poznal, pochopil a uvědomil si skutečnost dnešní iluzorní reality, může díky tomuto 
poznání vystoupit o kousek výše na žebříku své evoluční spirály.
 
Projektem „Dobrý hospodář“ bychom rádi přispěli k uzdravení nemocné civilizace jako celku v 
naději, že i jedna zdravá buňka Dobrou myšlenkou a uskutečněným činem rozpoutá řetězovou 
reakci vedoucí k uzdravení celého zemského organismu se všemi jeho vzájemně propojenými 
součástmi včetně Člověka samotného.

Dobrý hospodář je nejjednodušší forma tvoření, která se opírá výhradně o Božské, tedy přirozené 
přírodní principy.

Přeji všem čtenářům otevřenou mysl při čtení této příručky a sílu vnitřního ohně pro tvorbu 
vlastního hospodářství obohacenou o spolupráci se souladně působícími jednotlivci a skupinami s 
cílem přiblížit se k tolik vytouženému Ráji na Zemi.

Na Halenkově 22.července 2024
josef polách
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2. Projekt Dobrý Hospodář

Projekt Dobrý Hospodář vznikl na podporu jednotlivců, kteří na soukromé úrovni vytváří vlastní 
hospodářské jednotky. Tento projekt ve svých principech naplňuje mimo jiné požadavky Rezoluce 
OSN RES/53/144 z 8. března 1999.

Jednotlivec, který se do tohoto projektu zapojuje se stává Partnerem klubu Jarilo, což umožňuje 
takovému jednotlivci dle uvedené Rezoluce, čl. 5 písm. b), se připojovat k hospodářskému 
mechanismu „klubového režimu“. Podrobnější informace o této skutečnosti je uvedena v listině 
vypracované Hnutím Jarilo s názvem „Občanský klub a klubový režim v kontextu mezinárodního 
práva“ umístěné na trvalém odkazu https://jarilo.org/lp701

2.1 Základní pojmy

V dalších částech příručky jsou používány pojmy, které jsou důležité pro pochopení jejího obsahu. 
Proto prosím níže uvedeným pojmům věnujte zvýšenou pozornost.

2.1.1 Partner klubu Jarilo (PKJ)

Partner klubu Jarilo     je jednotlivec, který sám nebo ve spojení s jinými ve vymezeném prostoru 
vyvíjí činnost na vlastní zodpovědnost s uplatněním principů klubového režimu, která jej vede 
k soběstačnosti.

Partner klubu Jarilo může vykonávat činnost hospodářskou, vzdělávací, kulturní, osvětovou, 

nebo takovou, při které podporuje myšlenku Hnutí Jarilo. Zároveň dle svých možností a 

schopností činí osvětu klubovému režimu mezi svými návštěvníky.

Partner klubu Jarilo může nabízet služby nebo výrobky svým návštěvníkům, místním 

Občanským klubům, jiným Partnerům klubu Jarilo, nebo prostřednictvím komunitního 

portálu jariloSIS.cz, jeho návštěvníkům, a to na území české nebo slovenské republiky, kteří 

přijali pravidla komunity portálu jariloSIS.CZ.

2.1.2 Klubový režim

Klubový režim je svobodný společenský mechanismus, kterým Hnutí Jarilo ve svých projektech 
vymezuje prostor, pravidla a řád.

2.1.3 Deklarace klubového režimu

• je listina obsahující základní informace o "klubovém režimu" uplatňovaném v projektech 
Hnutí Jarilo

• Tato listina je průběžně aktualizována, aby obsahovala podstatné informace v souladu s 
aktuálním vývojem celospolečenských událostí. Zároveň je tvořena tak, aby zůstala v 
jednoduché, jasné a srozumitelné podobě

• Odkaz na listinu ke stažení: Deklarace klubového režimu
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2.1.4 Účastník klubového režimu

je ednotlivec, který se účastní Klubového režimu na základě souhlasu s Hodnotami Hnutí Jarilo

2.2 Pro koho je projekt určen

Zajímáte se o soběstačnost, soukromé hospodaření, vyrábíte nějaké výrobky nebo můžete nabídnout
nějakou službu? Chcete se propojovat s jinými jednotlivci nebo skupinami za účelem vzájemné 
spolupráce? Rádi byste nabízeli výrobky a služby v místě kde žijete?

Pokud jste alespoň na jednu otázku odpověděli kladně, může být pro Vás Projekt Dobrý hospodář 

řešením. V prvé řadě je tento projekt určen jednotlivcům, kteří hledají důstojný způsob, kterým by 

zabezpečili pokrytí svých základních životních potřeb. 

2.3 Předpoklady účasti v projektu

Jaké předpoklady by měl mít jednotlivec hodlající vstoupit  do projektu Dobrý hospodář a stát se 

tak Partnerem klubu Jarilo? Podobně jako stát v rámci své struktury vyžaduje určité podmínky, aby 

vůbec mohl fungovat, tak i jednotlivec, který vstupuje na úroveň Partnera klubu Jarilo potřebuje mít

určité schopnosti a uvědomění. Například státy se řídí Montevidejskou úmluvou z roku 1933, v níž 

jsou zakotveny podmínky bez jejichž splnění by nemohl stát být  uznán v rámci mezinárodního 

práva. Těmi podmínkami jsou (a) stálé obyvatelstvo, (b) vymezené státní území, (c) efektivní vláda,

(d) schopnost vstupovat do vztahů s dalšími státy. Bakalářská práce zpracovaná Kateřinou 

Procházkovou z Univerzity v Olomouci  na toto téma je uvedena v odkazu 1.). 

V paralelní úrovni Partnera klubu Jarilo mohou být za stálé obyvatelstvo považováni rodinní 

příslušníci, přátelé, sousedé, za vymezené státní území je považován vymezený prostor ve správě 

PKJ, za efektivní vládu je považován vědomý Hospodář znalý souvislostí a přirozených principů 

hospodaření a za schopnost vstupovat do vztahů je považována schopnost komunikace a uzavírání 

dohod s dalšími účastníky klubového režimu. 

Jaké podmínky by tedy měl splňovat Partner klubu Jarilo, aby mohl vstoupit do praktické úrovně 

hospodaření, která vyžaduje vysokou míru zodpovědnosti a znalost souvislostí?

2.3.1 Vědomí

• Nejdůležitější je mít vědomí, že to co PKJ nabízí je zcela v souladu s jeho svědomím a 

osobním přesvědčením. 

• Uvědomění, že PKJ vystupuje jako soukromá osoba a nabízí své služby nebo výrobky také 

do soukromé úrovně osob účastnících se klubového režimu. 

1.) Bakalářská práce –   problematika vzniku a uznávání států v kontextu současného mezinárodního systému  
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• Partner klubu Jarilo vytváří ve své soukromé úrovni podmínky a zázemí pro pravdivý a 

důstojný způsob hospodaření založený na principech přírodních zákonitostí, zároveň si 

je vědom své zodpovědnosti vůči jiným účastníkům klubového režimu.

2.3.2 Prostor

• Dalším předpokladem pro zabezpečení nabídky služeb a výrobků je vhodný prostor, který 

může být buď v osobním vlastnictví nebo v pronájmu. Prostor je dále vhodné mít 

deklarován jako soukromý. Nejlépe mimo provozovnu podnikatelského typu. Důvodem je 

působit zcela odděleně od podnikatelských aktivit, které jsou podřízeny stávajícím 

obchodním zákonným úpravám.

• Prostorem je rozuměn jakýkoliv prostor vymezený např. půdorysem pozemku s 

parcelním číslem, stavbou s nebo bez čísla popisného, virtuální prostor webových aplikací

apod. Prostorem tedy není samotná adresa označena číslem parcely nebo číslem popisným 

stavby. Adresy a čísla slouží pouze jako vymezovací prvky upřesňující umístění prostoru ve 

správě Partnera klubu Jarilo.

2.3.3 Komunikace

Dále je vhodné zabezpečit optimální komunikační prostředí pro zasílání informací o činnosti 

PKJ jako např. o nabídce služeb a výrobků, pořádaných akcích ap.. Doporučujeme komunikaci 

prostřednictvím elektronické pošty (email) případně vhodné sociální sítě.

2.3.4 Schopnost uzavírání smluv

• Partner klubu Jarilo je právní osobnost tvořena jménem, příjmením a přiřazeným rodným 

číslem. 

• V případě, že PKJ nepůsobí ze svého soukromého prostoru a má pronajatý prostor, je 

důležité mít ve smlouvě uveden pravdivý     účel nájmu – např. nebytový prostor slouží pro 

soukromé účely (Partnera klubu Jarilo) s uplatněním klubového režimu . V případě 

jednorázového pronájmu pozemku je vhodný text účelu nájmu – např. pro konání 

soukromé (jednorázové) klubové (neveřejné) akce. 

• Ve smlouvách s pronajímateli, kteří jsou podřízeni obchodnímu právu (fyzické a právnické 

osoby s přiděleným IČO) je jako nájemce uvedena právní osobnost, kterou Partner klubu 

Jarilo zastupuje, tedy např. Jan Novák, r.č. 810330/5656.

• Za účelem uzavírání smluv a dohod mezi účastníky klubového režimu jsou vytvořeny vzory

na webové adrese https://jarilo.org/formulare-300
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3. Jak se stát Partnerem klubu Jarilo

Partnerem klubu Jarilo     se může stát každý, kdo uzná Hodnoty Hnutí Jarilo a zároveň vyvíjí činnost 

s uplatněním principů „klubového režimu“, která jej vede k soběstačnosti a z toho vyplývající 

spolupráci.

Partner klubu Jarilo může požádat o zařazení do veřejné evidence Partnerů klubu Jarilo, kde 

jsou uvedeny informace, které slouží jako důkaz jím prováděné činnosti s uplatněním klubového 

režimu, a také ve vztahu k mezinárodnímu právu jak to vyplývá mj. z rezoluce OSN RES/53/144, o 

čemž pojednává Listina vypracovaná v rámci Centra administrace Hnutí Jarilo s názvem "Občanský

klub a klubový režim v kontextu mezinárodního práva".

Zařazení do evidence není povinné, může však být velkou oporou pro vědomí jednotlivců, kteří se 

hodlají zapojit do projektu jako Partneři klubu Jarilo. Zejména v případě odkazů na zápis v evidenci

uvedený ve vlastních listinách a při označení prostorů, kdy se tato skutečnost může podílet na 

odklonu návštěvníků, kteří by v důsledku závisti a nepřejícnosti mohli škodit. Také je vhodnou 

oporou v případě navazování spolupráce s jednotlivci podřízenými obchodnímu právu.

Pokud zařazení do evidence není v souladu s vaší představou, pak si volíte vlastní způsoby jakými 

si vytváříte oporu pro svou činnost a jak využíváte klubovou symboliku, označení prostor, listiny 

ap. Vždy je však potřeba dodržet soulad s principy Hnutí Jarilo a zejména Deklarací klubového 

režimu.

3.1. Možnosti Partnerství

Každý jednotlivec může zaujímat rozdílný postoj k účasti v projektu Dobrého Hospodáře. Vytvořit 

pro všechny zájemce pouze jednu cestu může znamenat velké omezení, proto se ze zkušeností 

minulých let jeví jako vhodné k praktickému uplatnění, níže uvedené možnosti.

Každý typ Partnerství má své odlišnosti, proto si může každý vybrat jemu blízkou možnost. 

Jaké možnosti partnerství se tedy nabízí?

A. člen Občanského klubu,

B. člen jiného společenstva,

C. společenstvo uplatňující klubový režim

D. jednotlivec uplatňující klubový režim, který není členem žádného Občanského klubu ani 

jiného společenstva
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3.1.1 A. člen Občanského klubu

Tato možnost je vhodná pro člena Občanského klubu.

KROK A.1 – Jak se stát členem Občanského klubu?

• pokud ještě nejste členem žádného Občanského klubu Jarilo, můžete požádat o členství 

některý z existujících Občanských klubů, které jsou nebo budou zařazovány do seznamu 

Občanských Klubů na odkazu jarilo.org/evidence-ok

• Pro případ, že se zatím ve vašem okolí nenachází žádný Místní Občanský klub, můžete 

požádat o členství Relax klub Jarilo Halenkov, o.k., který je prvním vzniklým klubem a 

zabezpečuje osvětovou a vzdělávací činnost pro zájemce o informace v souvislosti s 

vytvářením vlastních Občanských klubů a uplatňováním klubového režimu.

• Ke stažení: Klubová přihláška Relax Klub Jarilo Halenkov, o.k.

• Přihlášku vyplňte, podepište a oskenovanou zašlete na email jarilo@volny.cz, nebo odešlete 

poštou na adresu: Relax Klub Jarilo Halenkov, o.k., Halenkov [318], [75603] Halenkov

• Na základě této přihlášky Vám bude doručena klubová karta na adresu uvedenou v 

přihlášce.

• Klubová karta je přenosný doklad s evidenčním číslem, kterým se může držitel prokazovat 

při vstupu do klubu nebo při vstupu do prostor v nichž je uplatňován klubový režim

KROK A.2 - Žádost o zápis do evidence

• Po přidělení klubové karty můžete podat Žádost o zápis do evidence Partnerů Klubu 

Jarilo, a to vyplněním do formuláře č. F901, který je ke stažení na jarilo.org/f901 - vyplňte 

údaje a odešlete dle pokynů a nápovědy uvedené ve formuláři. Na základě podané žádosti 

vám bude přiděleno EČPK - Evidenční číslo Partnera Klubu Jarilo a vytvořeno Osvědčení o

zařazení do evidence Partnerů Klubu Jarilo.

• Toto Osvědčení bude možné si stáhnout z evidence na odkazu https://jarilo.org/evidence-

901  .  , v oddílu 901, kde bude uloženo jako soubor PDF

KROK A.3 - úprava vlastních listin

• Po přidělení EČPK si můžete upravit vzorové klubové materiály, které jsou k dispozici na 

adrese https://jarilo.org/listiny, kde jsou umístěny vzory listin, pravidel a formulářů
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• Pro označení prostorů Partnerů Klubu Jarilo můžete použít vzory formulářů na stránce 

https://jarilo.org/formulare, které můžete doplnit o vlastní texty a vaše EČPK.

• Pro označení prostoru akce (tržiště, jednorázová klubová akce ap.) použijte formulář 103

3.1.2 B. člen jiného společenstva

Tato možnost je vhodná pro člena jakéhokoli jiného společenstva, které si vydefinovalo 

vlastní mechanismy fungování. Např .občina, rodina, škola, rodový statek ap.

KROK B.1 – Jak se stát členem jiného společenstva?

• pokud ještě nejste členem žádného společenstva, můžete požádat o členství některé z 

existujících Společenstev, která jsou nebo budou zařazována do seznamu Společenstev - 

Partnerů klubu Jarilo na odkazu jarilo.org/evidence-907

• Každé společenstvo má svá pravidla pro přijímání členů, proto je pro získání členství 

důležité následovat pokyny a informace vybraného společenstva zejména prostřednictvím 

jejich webových stránek.

KROK B.2 - Žádost o zápis do evidence

• Pokud to umožňují pravidla společenstva jehož jste členem, můžete již jako člen podat 

Žádost o zápis do evidence Partnerů Klubu Jarilo, a to prostřednictvím formuláře f913, 

který je ke stažení umístěn na odkazu jarilo.org/f9  13   - vyplňte údaje a odešlete dle pokynů 

uvedených ve formuláři. Součástí formuláře je i nápověda k jeho vyplnění

• Na základě podané žádosti vám bude přiděleno EČPK - Evidenční číslo Partnera Klubu 

Jarilo a vytvořeno Osvědčení o zařazení do evidence Partnerů Klubu Jarilo.

• Toto Osvědčení bude možné si stáhnout z evidence na odkazu https://jarilo.org/evidence-

913, v oddílu 913, kde bude uloženo jako soubor PDF

KROK B.3 - úprava vlastních listin

• Po přidělení EČPK si můžete upravit vzorové klubové materiály, které jsou k dispozici na 

adrese https://jarilo.org/listiny, kde jsou umístěny vzory listin, pravidel a formulářů

• Pro označení prostorů Partnerů Klubu Jarilo můžete použít vzory formulářů na stránce 

https://jarilo.org/formulare, které můžete doplnit o vlastní texty a vaše EČPK.

• Pro označení prostoru akce (tržiště, jednorázová klubová akce ap.) použijte formulář 110
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3.1.3 C. společenstvo uplatňující klubový režim

Tato možnost je vhodná pro společenstva, která mají své členy. 

KROK C.1 – Jsem zřizovatelem vlastního společenstva/komunity

• pokud jste zřizovatelem nebo zástupcem zřizovatelů vlastního společenstva/komunity a 

vašim úmyslem je v tomto společenstvu hospodařit na principech klubového režimu, můžete

požádat o zařazení vašeho společenstva do seznamu Partnerů klubu Jarilo viz KROK C.2

• Jako zřizovatel společenstva/komunity vytváříte zázemí pro své členy, kteří se také mohou 

účastnit klubového režimu vašeho společenstva nebo dokonce sami projeví zájem být 

Partnerem klubu Jarilo s tím, že vaše společenstvo jim může vytvořit zázemí pro jejich 

činnost. Pro takové případy je pro vás jako zřizovatele vhodné se seznámit s informacemi, 

které jsou uvedeny v KROKU B.2. v jiné části tohoto webu. Je však pouze na vás zda 

takovou možnost zahrnete do svých pravidel.

KROK C.2 - Žádost o zápis do evidence

• Jako zřizovatel nebo zástupce zřizovatelů můžete podat Žádost o zápis do evidence 

Partnerů Klubu Jarilo, a to vyplněním do formuláře č. F907, který je ke stažení na 

jarilo.org/f907 - vyplňte údaje a odešlete dle pokynů a nápovědy uvedené ve formuláři. Na 

základě podané žádosti vám bude přiděleno EČPK - Evidenční číslo Partnera Klubu Jarilo a 

vytvořeno Osvědčení o zařazení do evidence Partnerů Klubu Jarilo.

• Toto Osvědčení bude možné si stáhnout z evidence na odkazu https://jarilo.org/evidence-

907  .  , v oddílu 907, kde bude uloženo jako soubor PDF

KROK C.3 - úprava vlastních listin

• Po přidělení EČPK si můžete upravit vzorové klubové materiály, které jsou k dispozici na 

adrese https://jarilo.org/listiny, kde jsou umístěny vzory listin, pravidel a formulářů

• Pro označení prostorů Partnerů Klubu Jarilo můžete použít vzory formulářů na stránce 

https://jarilo.org/formulare, které můžete doplnit o vlastní texty a vaše EČPK.

3.1.4 D. jednotlivec uplatňující klubový režim

Tato možnost je vhodná pro všechny jednotlivce, kteří nejsou nebo nechtějí být součástí 

žádného společenstva ani skupiny. Vhodné pro každého, kdo chce podle svých vlastních 

pravidel hospodařit, ale zároveň využívat možnosti klubového režimu.
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KROK D.1 – Příslušnost ke společenstvu nebo skupině

• v rámci tohoto typu Partnerství klubu Jarilo není zájemce o Partnerství členem žádného 

společenstva ani skupiny

• v tomto případě jednotlivec např. jako zástupce své rodiny nebo i bez rodinných příslušníků 

vyvíjí činnosti s uplatněním klubového režimu na vlastní zodpovědnost aniž by se 

podřizoval pravidlům jiné skupiny nebo společenstva. Sám si definuje způsoby, jakými 

dosahuje soběstačnosti a zároveň uplatňuje při své činnosti (zpravidla hospodaření) klubový 

režim

KROK D.2 - Žádost o zápis do evidence

• Jednotlivec může podat Žádost o zápis do evidence Partnerů Klubu Jarilo, a to 

vyplněním do formuláře č. F910, který je ke stažení na jarilo.org/f910 - vyplňte údaje a 

odešlete dle pokynů a nápovědy uvedené ve formuláři.

• Na základě podané žádosti vám bude přiděleno EČPK - Evidenční číslo Partnera Klubu 

Jarilo a vytvořeno Osvědčení o zařazení do evidence Partnerů Klubu Jarilo.

• Toto Osvědčení bude možné si stáhnout z evidence na odkazu https://jarilo.org/evidence-

910, v oddílu 910, kde bude uloženo jako soubor PDF

KROK D.3 - úprava vlastních listin

• Po přidělení EČPK si můžete upravit vzorové klubové materiály, které jsou k dispozici na 

adrese https://jarilo.org/listiny, kde jsou umístěny vzory listin, pravidel a formulářů

• Pro označení prostorů Partnerů Klubu Jarilo můžete použít vzory formulářů na stránce 

https://jarilo.org/formulare, které můžete doplnit o vlastní texty a vaše EČPK.

4. Jak zahájit činnost?

4.1 Jako Partner klubu Jarilo

Na základě předchozí kapitoly jste se seznámili s možnostmi jak se stát Partnerem klubu Jarilo. 

Pokud jste si vybrali některou z uvedených možností, pak je důležité ji důkladněji nastudovat a 

následně zabezpečit všechny kroky směřující k zahájení vlastní soukromé činnosti. V následujících 
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kapitolách naleznete další důležité informace ohledně označení a vymezení prostor spravovaných 

Partnerem klubu Jarilo. jak uzavřít nájemní smlouvu případně jak učinit návrh na spolupráci.

4.2 Využití webové platformy jarilosis.cz

Další možností jak zahájit soukromou činnost je využitím webové platformy jarilosis.cz, která je 

zastřešena klubovým režimem, a to i bez nutnosti být Partnerem klubu Jarilo.

Platforma JariloSIS.cz slouží pro podporu sousedské výpomoci a spolupráce a zároveň jako 

informační rozhraní pro účastníky klubového režimu  .   Dále jsou zde sdíleny informace pro 

přátele, příznivce a sympatizanty mezinárodního mírového Hnutí Jarilo. 

Prostřednictvím této platformy můžete nabídnout výrobky nebo služby v rámci své soukromé 

činnosti. Podmínky a možnosti platformy jsou uvedeny  v informacích na portálu jariloSIS.cz

Zároveň se může tato platforma stát prostředníkem k tomu, abyste o své činnosti a nabídkách dali 

vědět podobně smýšlejícím jednotlivcům a širší veřejnosti.

5. Označení prostorů Partnera klubu Jarilo

Označením a vymezením prostoru se dává na vědomí veřejnosti, že v takovém prostoru je 

uplatňován „klubový režim“. Pokud z veřejného prostoru jednotlivec vstoupí do takto označeného 

prostoru stává se návštěvníkem – účastníkem klubového režimu a dává tím souhlas s principy a 

pravidly, které platí v tomto soukromém prostoru.  Proto je tak důležité mít takový prostor viditelně

označen. K tomu slouží vzory označení, které jsou volně ke stažení na webových stránkách 

jarilo.org v sekci formuláře -  https://jarilo.org/formulare-100

Před vstupem do prostor nebo na území, které spravuje Partner klubu Jarilo je doporučeno:

• umístit vhodné informační plakáty (viz formuláře č. 101-111), které specifikují, že vstupem 

do prostor vymezených těmito označeními se návštěvník nachází v prostoru v němž je 

uplatňován Klubový režim případně opatřen informací o správci a přiděleném EČPK

• dále je vhodné mít k dispozici pro každého návštěvníka Deklaraci klubového režimu, ke 

stažení na adrese https://jarilo.org/lp-deklarace-kluboveho-rezimu. Tato listina obsahuje 

základní informace o "klubovém režimu" uplatňovaném v projektech Hnutí Jarilo

• pokud Partner klubu Jarilo pořádá jednorázovou nebo pravidelnou klubovou akci nebo 

nabízí výrobky nebo služby prostřednictvím webového rozhraní nebo sociální sítě, je 

doporučeno umístit na stránky vhodný obrázek s aktivním odkazem, který návštěvníky 
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upozorňuje na to, že v rámci této činnosti je uplatňován klubový režim. Obrázky a aktivní 

odkazy jsou uvedeny v sekci bannery & obrázky ke stažení na odkazu 

https://jarilo.org/obrazky. Obrázek s aktivním odkazem návštěvníky přesměruje do 

konkrétní informační části umístěné na webu jarilo.org. Není tedy nutné tyto informace 

zadávat ve vlastním webu nebo sociální síti.

6. Jak uzavřít nájemní smlouvu

• v případě, že svou činnost provádíte v pronajatém prostoru, je důležité dodržet při uzavírání 

nájemní smlouvy uvedené pokyny

◦ ve smlouvě je důležité mít uveden pravdivý     účel nájmu – např. nebytový/bytový 

prostor slouží pro soukromé účely (Partnera klubu Jarilo) s uplatněním klubového 

režimu nebo pozemek/nebytový/bytový prostor slouží pro konání soukromé 

(jednorázové) klubové (neveřejné) akce (klubového tržiště) s uplatněním klubového

režimu. 

◦ Ve smlouvách s pronajímateli, kteří jsou podřízeni obchodnímu právu (fyzické a 

právnické osoby s přiděleným IČO) se jako nájemce uvádí právní osobnost, kterou 

Partner klubu Jarilo zastupuje, tedy např. Jan Novák, r.č. 810330/5656.

◦ Za účelem uzavírání smluv a dohod mezi účastníky klubového režimu jsou vytvořeny 

vzory na webové adrese https://jarilo.org/formulare-300

7. Návrhy na spolupráci

Partner klubu Jarilo  v rámci své soukromé činnosti bude potřebovat zabezpečit suroviny nebo 

výrobky, které sám nevyrábí nebo bude potřebovat službu z vnějších zdrojů. Za tímto účelem je 

vytvořen Návrh na spolupráci, který Partner klubu Jarilo může použít jako vzor pro navázání 

spolupráce s dodavateli, kteří jsou podřízeni obchodnímu právu. V tomto vzoru jsou použity slovní 

obraty a odkazy na skutečnosti, které mají za účel vytvořit možnost pro navázání spolupráce. Na 

základě takového návrhu se může dodavatel rozhodnout navázat obchodně-soukromý vztah s 

Partnerem klubu Jarilo, není však k tomu povinen. Komunikaci s potenciálním dodavatelem je 

vhodné směřovat i na osobní setkání, kdy se mohou obě strany vzájemně lépe poznat.  Celý text 

vzorového Návrhu na spolupráci je uveden v příloze č. 2 této příručky.
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8. Příklady uplatnění principů klubového režimu

Klubový režim může být uplatňován ve všech oblastech lidských činností jako je například 
řemeslná výroba a služby, která je vázána na místo, kde člověk žije, dále může být uplatněno v 
rámci jednorázové akce, podobně jako např. bývaly historické jarmarky a tržiště, kde si lidé jednou 
za rok nebo v jiných intervalech směňovali své výrobky či přebytky. Také kočovní herci a kejklíři se
historicky těšili velké oblibě, kdy v dnešních dnech tuto činnost nahrazují různé cirkusy, poutě, 
hody nebo kulturní vystoupení. Tyto kulturní činnosti mohou být také uskutečněny v klubovém 
režimu a třeba i ve spojení s tržnicí nebo jinými činnostmi vzdělávacími či řemeslnými. Novodobou
možností kde lze uplatnit klubový režim je virtuální svět počítačových aplikací, kde jej můžete 
uplatnit na svém webu, sociální síti, internetovém rozhraní s nabídkou výrobků a služeb – Eshop. V 
této kapitole naleznete příklady kde je možno uplatnit klubový režim při různých činnostech včetně 
vhodných způsobů označení a umístění odkazů. 

8.1 Místní hospodaření

Pod pojmem místní hospodaření je chápána činnost jednotlivce, který sám nebo ve spojení s jinými 

vyrábí výrobky nebo nabízí služby. Většinou je tato činnost vázána na místo, kde člověk žije. Pro 

Partnera klubu Jarilo je to možnost, jak zabezpečovat sebe a svou rodinu díky řemeslu nebo službě, 

kterou nabízí.

Dobrý hospodář vyvíjí činnost, která mu zabezpečuje pokrytí jeho základních životních potřeb a 

jeho rodiny.  Příkladem místního hospodaření může být například drobná řemeslná výroba, 

rukodělná tvorba, opravárenská činnost, zahradnictví, kavárny, čajovny, cukrárny, výdejny, služby v

oblasti vzdělávání, péče o zdraví těla a ducha, atd.

Místní hospodaření může být uskutečňováno ve vlastním, tedy soukromém nebo pronajatém 

prostoru. 

8.1.1 Základní předpoklady pro Místní hospodaření

• Pokud nemáte pozemek nebo nebytový prostor ve svém osobním vlastnictví, je potřeba 
vytvořit nájemní smlouvu s vlastníkem.

• Prostor v němž provádíte svou činnost je potřeba vhodně a přehledně označit a vymezit.

• Dále je vhodné mít pro návštěvníky k dispozici základní informační příručku s deklarací 
klubového režimu.

8.2 Klubové tržiště

Klubové tržiště zřizuje jednotlivec na vlastním nebo pronajatém pozemku. 
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Klubové tržiště slouží k zajištění směny výrobků a služeb mezi účastníky klubového režimu s 
možností uplatnění klubové (místní) měny – směnných poukázek

Klubové tržiště v sobě zahrnuje hospodářský princip.

Máte vlastní nebo pronajatý pozemek? Můžete jej využít k realizaci Klubového tržiště. Je však 
potřeba dodržet principy klubového režimu.

8.2.1 Základní předpoklady pro uspořádání Klubového tržiště

• Pokud nemáte pozemek nebo nebytový prostor ve svém osobním vlastnictví, je potřeba 
vytvořit nájemní smlouvu s vlastníkem.

• Prostor klubového tržiště je potřeba vhodně a přehledně označit a vymezit.

• Dále pro návštěvníky připravit základní informační příručku s deklarací klubového režimu.

• Dále je vhodné mít vytvořena pravidla tržiště,  který obsahuje informace o podmínkách 
účasti. V rámci Hnutí Jarilo je připravován samostatný projektový web, který bude možno 
využít pro tvorbu vlastních klubových tržišť s uplatněním klubových směnných poukázek

8.3 Jednorázová klubová akce

Jednorázová klubová akce je z hlediska organizace velmi podobná projektu klubové tržiště. Rozdíl 

je v tom, že jednorázová klubová akce v sobě může zahrnovat nejen hospodářský princip - tedy 

klubové tržiště, ale také princip kulturní - osvěta, vzdělávání, praktické dovednosti, kulturní 

vystoupení atd. Jde tedy již o akci v níž jsou zakotveny principy hospodářské i kulturní.

Máte vlastní nebo pronajatý pozemek? Můžete jej využít k realizaci jednorázové klubové akce. Je 
však potřeba dodržet principy klubového režimu.

Jednorázová klubová akce slouží k zajištění vzdělávacích, kulturních nebo hospodářských akcí nebo
jejich kombinaci. 

Jednorázová klubová akce umožní na jednom místě uskutečnit činnosti, které mohou být prospěšné 
hospodářsky, kulturně i osvětově pro všechny její účastníky. Zároveň může být krokem k poznání, 
na základě kterého se organizátor rozhodne vytvořit vlastní Občanský klub. O projektu Občanský 
klub pojednává samostatná příručka.

8.3.1 Základní předpoklady pro uspořádání Jednorázové klubové akce

• Pokud nemáte pozemek nebo nebytový prostor ve svém osobním vlastnictví, je potřeba 
vytvořit nájemní smlouvu s vlastníkem.

Dobrý Hospodář 05-07-2024
16



• Prostor klubové akce je potřeba vhodně a přehledně označit a vymezit.

• Dále pro návštěvníky připravit základní informační příručku s deklarací klubového režimu.

• Dále je vhodné mít připraven program, který obsahuje informace o nabídce této akce, 
případně časový harmonogram kulturních vstupů ap.

8.4 Nabídka výrobků a služeb prostřednictvím internetu

Nabízíte výrobky nebo služby prostřednictvím internetu a sociálních sítí? I pro tuto možnost je 

možné uplatnit klubový režim. 

8.4.1 Základní předpoklady pro nabídku výrobků a služeb prostřednictvím internetu

• Partner klubu Jarilo má na jím spravovaném webu nebo v aplikaci uvedeny odkazy na 

informace o klubovém režimu formou loga, obrázku nebo banneru (např. obrázky v 

příloze č.5), nebo jinou vhodnou viditelnou formou, případně klubovou symbolikou, která 

zajišťuje, aby návštěvník věděl, že se nachází v prostoru v němž je uplatňován klubový

režim.

• Vhodné texty umístěné na webu nebo aplikaci mají návštěvníka upozornit na skutečnost, že 

se nachází v prostoru ve správě Partnera klubu Jarilo. 

• Příklad:

◦ Setrváním na těchto stránkách a využitím nabídek zde uvedených, návštěvník vyjadřuje 

svůj souhlas s Hodnotami Hnutí Jarilo a klubovým režimem. Více informací o klubovém

režimu je uvedeno v Deklaraci klubového režimu nebo na jarilo.org

9. Odkazy na listiny a příručky ke stažení:

1. Deklarace klubového režimu - https://jarilo.org/lp-deklarace-kluboveho-rezimu
2. Občanský klub a klubový režim v kontextu mezinárodního práva - https://jarilo.org/lp701
3. Rezoluce OSN č. 53/144 - https://jarilo.org/k9001
4. Příručky a setby Hnutí Jarilo - https://jarilo.org/setby

10. Odkazy na formuláře ke stažení a editaci

1. Návrh na spolupráci - https://jarilo.org/f801
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Příloha č. 1 – Hodnoty Hnutí Jarilo
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Příloha č. 2 – Návrh na spolupráci

jan novák
jako Partner klubu Jarilo (PKJ)

Svobodná 8, CZ-111 00  Praha
E-mail: mujmail  @volny.cz   • Web: mujweb.cz

Tel.: 765432100 • EČPK: 901999

Návrh na spolupráci
Vážení,

Tímto  návrhem  si  vás  dovoluji  požádat  o  možnost  odběru  vámi  nabízených  výrobků  za  zvýhodněné  ceny,  které  běžně

poskytujete svým velkoobchodním partnerům.

Jedná se zejména o výrobky, které nabízíte prostřednictvím webu vasweb.cz

Tento návrh na spolupráci je soukromého charakteru nikoliv charakteru obchodního, proto bych vám rád přiblížil specifika a možnosti

tohoto návrhu.

Jsem Partnerem klubu Jarilo  vedený ve veřejné evidenci Mezinárodního mírového Hnutí Jarilo na webu jarilo.org v sekci evidence.

Partner klubu Jarilo se neřídí obchodním právem, ale právem soukromým, proto se nezapisuje do obchodního rejstříku (zejm. Zák.

č.304/2003 Sb.), ale může být veden v evidenci Mezinárodního mírového Hnutí Jarilo s přiděleným evidenčním číslem Partnera Klubu

(dále jen EČ  PK  ). Listinu osvědčující tuto skutečnost naleznete na tomto odkazu Moje EČPK

Více informací rozhodných pro přijetí Návrhu na spolupráci naleznete v odkazu: Informace pro  Návrhy na spolupráci. Zde se dozvíte

více o principech a možnostech soukromé spolupráce v rámci Mezinárodního mírového Hnutí Jarilo včetně doporučení, kterými můžete

upravit vlastní vnitropodnikové směrnice.

Tento Návrh na spolupráci je zasílán v elektronické podobě, aby bylo možné si z Vaší strany aktivními odkazy ověřit zápisy v evidenci a

listiny, které potvrzují pravdivost zde uváděných údajů.

Čestné prohlášení

Prohlašuji, že jako Partner klubu Jarilo nejsem konečným spotřebitelem výrobků/surovin z vaší nabídky. V rámci klubového režimu

uplatňovaném v mé činnosti je zabezpečován buď hromadný nákup výrobků nebo nákup surovin k výrobě vlastních výrobků, které jsou

dále nabízeny účastník  ům   klubového režimu   v rámci pravidel nebo principů Hnutí Jarilo. V každém případě je u výrobků uplatňována

klubová marže. 

Partner Klubu Jarilo v rámci tohoto obchodně-soukromého návrhu zastupuje tuto právní osobnost: Jan Novák, 6205115828. V případě,

že  bude  z  vaší  strany  umožněna  velkoobchodní  spolupráce,  dodáme  zbývající  potřebné  údaje.  Zároveň  v  rámci  dodavatelsko-

odběratelských vztahů   bude uvedená právní osobnost označena jako odběratel.

V případě kladného rozhodnutí se těším na spolupráci s vámi

S pozdravem
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jan novák  v.r.

Příloha č. 3 – Označení prostorů Partnera klubu Jarilo

Partner klubu Jarilo má v rámci svého webu nebo jím pořádané akce označen prostor a uvedeny

odkazy na informace o klubovém režimu formou letáku, loga, obrázku nebo banneru, 

případně jinou vhodnou viditelnou formou, případně klubovou symbolikou, která zajišťuje, aby 

návštěvník věděl, že vstupuje nebo se nachází v prostoru v němž je uplatňován klubový režim.

Vzory obrázků a bannerů Partnera klubu Jarilo
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Důležité doplňující informace:

Mezinárodní úroveň

Veškerá činnost v rámci projektů Hnutí Jarilo ctí zásady a naplňuje požadavky Rezoluce OSN
č. 53/144. K této Rezoluci je v rámci Hnutí Jarilo vytvořena samostatná listina s informacemi
o naplňování jednotlivých článků této rezoluce. Listina s názvem Občanský klub a „klubový
režim“ v kontextu mezinárodního práva, je ke stažení na adrese: https://jarilo.org/lp701

Centrum Administrace - HALENKOV C.A.

Neutrální  administrativní  rozhraní,  které  v  rámci  projektů  Hnutí  Jarilo  a  jiných  souladně
směřujících společenstev, jednotlivců a skupin zajišťuje evidenci potřebnou k vytváření podpory
a opory v souvislosti s přechodem na důstojný společenský řád.

Vytváří zázemí pro zabezpečení  spolupráce mezi autonomními a svrchovanými společenstvy a
dosud  existujícími  státními  útvary  a  jejich  administrativním prostředím,  které  je  definováno
zákony a jejich hierarchickým způsobem řízení.

Prostřednictvím dobrovolníků se podílí na vytváření listin a vzorů společenských dohod a smluv,
které v sobě nesou prvky čestnosti, cti a spravedlnosti. Více na jarilo.org.
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Vydal: 
Mezinárodní Mírové Hnutí Jarilo
Centrum Administrace Halenkov C.A.
Zpracováno v období 5.7.2024 – 11.8.2024
Hlavní informační Web. jarilo.org

Více informací o aktuálních projektech Hnutí Jarilo, pořádaných akcích či možnostech spolupráce,
naleznete na jarilo.cz, kde se také můžete přihlásit k odběru novinek emailem, požádat o členství a

klubovou kartu.
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